
 

 

 

Nota: La información presentada es de carácter referencial y se basa exclusivamente en las fuentes consultadas. 

Fuentes: (1) Portal institucional del Congreso de la República, (2) Síntesis de Acuerdos de Comisiones del Departamento de Comisiones, (3) Congreso Televisión. 
 
 

Total: 373 

Fuentes: (1) Portal institucional del Congreso de la República, (2) Sistema de mociones del Área de Trámite y Digitalización de Documentos.   

Fuentes: (1) Portal institucional del Congreso de la República, (2) Sistema de proyectos de ley del Área de Trámite y Digitalización de Documentos. 

Total: 128 
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Sesiones

Sesiones

Sesiones

Fuentes: Portal institucional del Congreso de la República, (2) Área de Relatoría y Agenda, (3) Área de Redacción del Acta. 
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Proyectos de ley: Aprobados

Proyectos de ley: Aprobados en 1a votación y exonerados de 2a votación

Proyectos de ley: Aprobados en 2a votación

Proyectos de ley: Insistencia aprobada

Proyectos de ley de reforma constitucional: Aprobados en 1a votación

Proyectos de resolución legislativa: Aprobados

Proyecto de resolución legislativa del Congreso: Aprobado

Interpelación a Ministro de Estado

Mociones de Orden del Día: Admitidas y aprobadas

4

1

6

6

Denuncias Constitucionales improcedentes: Archivadas

Denuncias Constitucionales procedentes: Se concede un plazo de
hasta 15 días hábiles para que realice la investigación y presente
su informe final
Denuncias Constitucionales: Archivadas

Denuncias Constitucionales: Designación de la Subcomisión
Acusadora
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PRESENTACIÓN DE PROYECTOS DE LEY 

 

 

SESIONES DE COMISIONES  

PRESENTACIÓN DE MOCIONES DE ORDEN DEL DÍA 

151:23 
Horas  

sesionadas 

64 

Sesiones 

02:40 
Horas  

sesionadas 

1 
Sesiones 

ÁREA DE ESTADÍSTICA 

Enero de 2022 

DEBATE EN LA COMISIÓN PERMANENTE DEBATE EN EL PLENO 

38:39 
Horas  

sesionadas 

4 

Sesiones 


